Baltic Beauty 2024



КРУПНЕЙШАЯ ВЫСТАВКА ИНДУСТРИИ КРАСОТЫ В БАЛТИИ! / 1-3 ноября / РИГА, ЛАТВИЯ

Положение международного конкурса стилистов "Full Fashion Look"

Дата и время: 3 ноября 9.30–16.30

Место проведения: Международный выставочный центр на Кипсале. Улица Кипсалас 8, Рига



Цель работы

Целью работы участников конкурса стилистов является создание общего образа на основе тенденций моды текущего сезона (осень/зима 2024).

Участники конкурса

Возраст участников конкурса не ограничен. Участвовать может и мастер с опытом работы, и студент. Участник конкурса по роду занятий может быть парикмахером, визажистом, стилистомимиджмейкером, дизайнером моды или другим специалистом в области моды и косметики.

Модель

Образ должен соответствовать фактуре модели. Образ должен быть разработан с учетом пропорциональных, физиогномических и пластических примет модели. Модель должна вжиться в образ. Важны способность модели демонстрировать образ, ходить по сцене, выражение лица, эмоции.

Модели присваивается полученный по жребию номер, сохраняемый до конца конкурса. Данный номер должен совпадать с номером рабочего места.

Подготовка модели происходит за сценой (без ограничения времени). На конкурсной площадке производится только окончательное уточнение деталей образа. На это отводится 5 минут.

В ходе демонстрации модель может принять соответствующую образу позу.

Фотография

Во время конкурса возле зеркала находится фотография конкурсной работы, выполненная в стиле обложки глянцевого журнала.

Технические требования к фотографии:

Цветная. В формате А4.

Возле фотографии указывается полученный при регистрации номер.

Фотографии не возвращаются. За отсутствие фотографии около стола начисляются штрафные баллы.

Целью фотографии является демонстрация образа, созданного стилистом с определенным комплектом одежды, обуви и аксессуаров, прической, макияжем и маникюром.

Если конкурсанту необходимо представить на рассмотрение жюри фотографию модели сзади или в неполный рост, прилагается вторая фотография с изображением всех составных частей образа полностью (прическа, макияж, одежда, аксессуары, маникюр).

Конкурсант представляет письменное обоснование образа на одном листе А4 (прилагается к фотографии). В нем указываются творческие источники: тенденции моды текущего сезона, идеи, образы (иконы стиля, медиа и культовые герои, актуальные коллекции). Описание не оценивается, но за его отсутствие начисляются штрафные баллы.

Критерии оценки образа

1. Актуальность

Облик должен быть смешением тенденций моды текущего сезона. Участники демонстрируют тенденции моды текущего осенне-зимнего сезона. Образ может быть выполнен в духе *pret-a-porte* или *Haute couture*.

2. Узнаваемость

В образе должны считываться история, характер, соответствие определенным иконам стиля, иконическим героям масс-медиа, образам знаменитых домов моды.

3. Общий образ

Все составные части образа должны быть взаимно согласованы: одежда, прическа, макияж, маникюр, аксессуары, типаж модели.

4. Фотография

Оценивается умение конкурсанта организовать фотосессию для журнала моды и воплотить свою идею в фотографии (Внимание! Оценивая фотографию, жюри уделяет внимание художественности, креативности и техническому исполнению, принимая во внимание мнение профессионального фотографа).

Штрафные баллы

Начисляются по технологическим и техническим критериям. За каждое нарушение максимально три балла. Технологические критерии: отсутствие макияжа, прически, маникюра, несоответствие аксессуаров.

Технические критерии: отсутствие фотографии или обоснования образа.

Не рекомендуется копирование образов рекламных компаний, капсул из коллекций дизайнеров моды или создание фантазийных, чрезмерно театральных работ, не подлежащих сравнению с актуальными коллекциями высокой моды.

Разрешено использовать головные уборы, украшения головы и искусственные волосы. Время подготовки на площадке 5 минут.

Призы

Ценные призы от спонсоров конкурса получат не только победители, но и все участники.

Время проведения конкурса

09.30-10.00 регистрация участников

10.00-11.30 подготовка моделей за сценой

11.30-11.35 подготовка моделей на конкурсной площадке перед зеркалом с зарегистрированным номером

11.35–12.00 презентация конкурсных работ жюри

12.10-12.20 сбор моделей и участников за сценой

12.20–12.35 выход моделей на сцену 15.30–16.30 награждение участников на сцене

Заявки

До 1 октября с.г. необходимо представить заполненную в электронной форме $\frac{\text{анкету-заявку}}{\text{конкурса.}}$

Плата за участие

Плата за участие в конкурсе – 40 EUR. Плату за участие в конкурсе необходимо внести перечислением до 1 октября с.г., указав в обосновании название конкурса, имя, фамилию участника.

Реквизиты:

SIA 'UnastyleStudio" PVN Nr. LV 40003853416 A/S Swedbank, HABALV22 Konts: LV67HABA0551014263049

Вопросы по тел. 29131362